

Kako je Prahlad postao bhakta Narasimhadeva

Prevoditelj Gour-Gadadhara Dasa

Ovaj odjeljak *Hari-bhakti-villase* 14.418-441, citirajući *Narasimha Puranu*, opisuje tko je Prahlad Maharaja bio u svom prethodnom životu i kako je postao Narasimha bhakta.

Prahlad je rekao:

O Svevišnji Gospodine! Klanjam se Tebi. O Gospodine Narasimhadeva, odajem ti svoje poštovanje. Ja sam Tvoj bhakta. O Gospodine gospodara, upućujem ti svoj iskreni upit. O Gospodine, kako sam razvio tako snažnu predanost prema Tebi? O moj Gospodine, ljubazno mi reci kako sam postao Tvoj uzvišeni bhakta?

Gospodar Narasimhadeva je rekao:

O ti koji si vrlo učen! O moj sine, pažljivo saslušaj dok ti objašnjavam uzrok tvoje predanosti Meni koja te učinila veoma dragim Meni.

U davna vremena rođen si kao brahmana, ali nisi proučavao nikakve svete spise. Tvoje ime je bilo Vasudeva i postao si privržen prostitutki.

U tom rođenju toliko si postao privržen prostitutki da nisi mario činiti ikakvu pobožnu aktivnost, osim jednog zavjeta u svezi sa Mnom. Kao rezultat slijeđenja tog zavjeta, razvio si uzvišenu predanost prema Meni.

Prahlada je tada rekao:

O Gospodine Narasimhadeva! O Acyuta! O Svevišnji Gospodine, tko je bio moj otac u tom životu? Što je bila moja dužnost? Kako sam slijedio zavjet Tebi, iako sam bio vezan za prostitutku? Molim Te, objasni mi sve to u detalje.

Gospodin Narasimhadeva je rekao:

U drevnim vremenima, postojao je brahmana koji je bio dobro upoznat s vedskom književnošću. Živio je u gradu Avantipura i bio je poznat kao Vasu Sarma.

Taj pobožni brahmana svakodnevno je obavljao vatreno žrtvovanje. Bio je stručnjak za vršenje svih vrsta vedskih rituala i kao takav, on bi zadovoljio najbolje od polubogova obavljajući agnistoma žrtvovanje. U tom stanju života, nije počinio nikakvu grešnu aktivnost.

Njegova supruga bila je vrlo pobožna i ponizna. Bila je poznata u sva tri svijeta. Bila je čestita, stručna u obavljanju svih vrsta pobožnih aktivnosti, te uvijek željna služiti svom suprugu.

Taj uzvišeni brahmana je začeo pet sinova u maternici svoje žene. Ti su sinovi bili vrlo pobožni, učeni i posvećeni svom ocu. Među njima, ti si bio najmlađi i postao si vezan za prostitutku.

Zbog vezanosti za prostitutku, stekao si naviku pijenja vina i vršenja drugih griješnih aktivnosti, tako da nikada nisi bio uključen u proučavanje Veda.

Većinu vremena provodio si u kući prostitutke. Međutim, jednog dana, ti i ona ste se posvađali.

Zbog te svađe, propustili ste svoj obrok tog dana i kao rezultat toga, nesvjesno ste slijedili sveti zavjet povezan sa Mnom.

Zbog te svađe s prostitutkom, nisi spavao cijele noći. Prostitutka također nije ništa jela, niti je spavala te noći u tvom društvu.

Zbog nesvjesnog slijedenja tog zavjeta u svezi sa Mnom, tijekom čitavog dana i noći, oboje ste postali pročišćeni i nagomilali ste pobožne zasluge.

Snagom slijedenja tog zavjeta, polubogovi su u mogućnosti uživati svoje živote na rajskim planetima. Kako bi stekao moć stvaranja, Brahma je slijedio taj zavjet.

Bivajući opunomoćen radi slijedenja tog zavjeta povezanog sa Mnom, Brahma je uspio stvoriti sve pokretna i nepokretna živa bića. Mahadeva je također slijedio taj zavjet kako bi mogao ubiti velikog demona, Tripurasuru. Činjenica je da je, zahvaljujući snazi ovog zavjeta, Šiva uspio ubiti zastrašujućeg demona.

Mnogi drugi polubogovi, drevni mudraci, te učeni i pobožni kraljevi, su ranije slijedili taj veliki zavjet u odnosu na Mene.

Utjecajem tog zavjeta, svi oni su dostigli savršenstvo života. Prostitutka je također postala posvećena Meni i nakon toga je uživala veliku sreću u tri svijeta. Drago moje dijete, iz tog razloga ovaj zavjet posvećen Meni, slavi se u sva tri svijeta.

Ovaj zavjet je nastao samo kako bi oslobodio takve nitkove. O Prahlad, snagom tog zavjeta, ti si došao predano služiti Mene.

U svom narednom životu, prostitutka je rođena u raju kao Apsara i nakon neizmjernog uživanja života ondje, ušla je u Moje vrhovno prebivalište. O Prahlad, ti ćeš se također vratiti u Moje prebivalište i postati blisko povezan sa Mnom.

Kako bi propagirao predano služenje Mene, ti si se inkarnirao bez Mene. Po završetku zadaće propovijedanja slava predanog služenja, ponovno ćeš ući u Moje vječno prebivalište.

Oni koji slijede ovaj vrhovni zavjet u odnosu na Mene nikada se više neće vratiti ovom materijalnom postojanju, čak niti u stotinama i milijunima Kalpi.

Hari-bhakti-vilasa 14.418-441